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ATA DA 11ª SESSÃO ORDINARIA 

10/08/2016 

Aos dez dias do mês de Agosto de dois mil e dezesseis, nesta cidade de Águas 

da Prata, Estado de São Paulo, as 20:00 horas no Paço da Câmara Municipal, 

sob a Presidência do Vereador Manoel da Silva Ferreira, realizou-se a 10ª 

Sessão Ordinária deste ano legislativo. Aberta a Sessão a hora regimental e 

após a chamada feita, verificou-se a presença dos seguintes Vereadores: 

Ângelo Roberto de Oliveira, Fabiana Binati Vannucci, Fabio Ferraz de 

Campos, Fátima Regina Chiarella, Ismael Líbio de Assis, João Aparecido dos 

Santos, Luiz Alberto Teixeira Ferreira, Luiz Cesar Azarias Teodoro, e Manoel 

da Silva Ferreira, Presentes: 9 Vereadores. O Sr. Presidente invocando a 

proteção de DEUS, deu por abertos os trabalhos e solicitou do Sr. 1º Secretário  

leitura do material que consta do Expediente.  

EXPEDIENTE: 

Of. 289/16 do Executivo sugerindo a Presidência da Casa a realização de 

sessões semanais como já fazem as cidades de Mococa, São João da Boa Vista 

e São José do Rio Pardo visando dispensar mais tempo para elaborar, discutir e 

avaliar projetos de lei, bem como empenhar-se junto a órgãos competentes 

solicitando a liberação de recursos para a cidade. Teve o despacho a disposição 

dos vereadores e após ciente e arquive-se. Of. 290/16 do Executivo dando 

resposta ao requerimento 71/16 de autoria do Vereador Luiz Alberto que versa 

sobre  a recapeamento do trecho que liga os Bairros Ponto da Cascata a Cascata 

e informa que a municipalidade já enviou diversas solicitações ao DER 

solicitando o recapeamento (cópias anexas) e estamos aguardando as 

providencias do referido órgão. Teve o despacho a disposição do Vereador e 

após ciente e arquive-se. Of. 291/16 do Executivo dando resposta ao 

requerimento 72/16 de autoria do Vereador Luiz Alberto que versa sobre  o 

conserto do piso  da creche pois o mesmo se encontra abaixo do nível da rua e 

sendo que aquela área é propícia de inundação e informa que a municipalidade 

encaminhou cópia do requerimento à divisão de engenharia para tomar as 

devidas providencias. Teve o despacho a disposição do Vereador e após ciente 

e arquive-se. Of. 292/16  do Executivo dando resposta ao requerimento 66/16 

de autoria do vereador Luiz Alberto que versa sobre recuperação da Estação da 

Cascata e informa que a municipalidade já possui projeto de recuperação mas 
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que só poderá ser executado com recursos próprios uma vez que a 

municipalidade não detém a ainda a titularidade da área que se encontra cedida 

ao município e que está solicitando recursos a diversos órgãos para que possa 

efetivar a revitalização. Teve o despacho a disposição do vereador e após 

ciente e arquive-se. Of. 297/16 do Executivo dando resposta ao requerimento 

75/16 de autoria do vereador Luiz Alberto que versa sobre a  mudança de lugar 

da reciclagem e desativação do antigo Matadouro e informa  que a 

municipalidade não dispõe de outra área apropriada para efetuar a 

transferência, mas solicita ao Vereador que caso tenha conhecimento de outra 

área que nos indique para que possamos analisa-lo e verificar a viabilidade 

desta mudança. Teve o despacho a disposição do vereador e após ciente e 

arquive-se. Of. 298/16 do Executivo dando resposta ao requerimento 76/16 de 

autoria do vereador  Ismael Líbio que versa sobre solicitando a colocação de 

identificação de rua Maria Vilori Nogueira no Bairro do Jardim São Paulo bem 

como placa informativa de rua sem saída e informa que já foi solicitada a 

divisão geral de compras que providencie a confecção da placa bem como a 

placa de rua sem saída. Teve o despacho a disposição do vereador e após ciente 

e arquive-se. Of. 299/16 do Executivo complementando resposta ao 

requerimento 72/16 de autoria do vereador Luiz Alberto que versa sobre o 

conserto do piso  da creche pois o mesmo se encontra abaixo do nível da rua e 

sendo que aquela área é propícia de inundação e informa que a obra de 

edificação da creche do Jardim Moneda localiza em rua com desnível 

longitudinal para os fundos ainda considerando que a fachada está posicionada 

em cota de topo em relação ao restante do lote uma vez que a rua que a sucede 

possui cotas mais elevadas que as ruas laterais e que tal fator foi considerado 

na elaboração do projeto por parte da Fundação para o Desenvolvimento para a 

Educação além do fato do lote estar locado em área de várzea como todo o 

restante do Bairro, e para as soluções de drenagem pluvial a Prefeitura 

acompanhou o desenvolvimento dos projetos da parte que compreende o 

interior do lote da creche  bem como sua edificação tendo assim constatado  

sua elaboração e execução  que preveem que as medidas de contenção do 

acumulo  excessivo de água  estejam dentro dos padrões necessários ao bom 

uso, e ainda a municipalidade prevê a melhoria da infraestrutura  não somente 

para a edificação da creche como todo o entorno e para tanto o projeto de 

reestruturação da drenagem pluvial já está inclusive com a empresa vencedora 



 

Câmara Municipal da Estância Hidromineral de Águas da 

Prata 

Estado de São Paulo 

CNPJ/MF nº 59.032.532/0001-53 

Home Page:- www.cmaguasdaprata.sp.gov.br 

 
 

3 

 

da licitação. Teve o despacho a disposição do vereador e após ciente e arquive-

se. Of. 302/16 do Executivo dando resposta ao oficio 155/16 de autoria da 

Presidência que versa sobre doação de lâmpadas de led por parte da prefeitura 

de São Paulo e informa que em contato com a Srª Cilene Silva Fernandes a 

mesma informou que não existem lâmpadas de led a serem doadas, mas apenas 

braços e luminárias que estão em desuso ou inservíveis para a cidade de São 

Paulo e a prefeitura está encaminhando documentação solicitada para a doação. 

Teve o despacho a disposição do vereador e após ciente e arquive-se. Of. 

308/16 do Executivo encaminhando Veto Total ao autografo 2.220, Projeto de 

lei 28/16 que “Dispõe sobre fixação de subsídios do Prefeito, Vice- Prefeito e 

Secretários Municipais para o Mandato 2.017/2.020". Teve o despacho 

encaminhar a Comissão de Justiça e Redação para emitir parecer. Of. 309/16 

do Executivo encaminhando Veto Total ao autografo 2.221, Projeto de lei 

29/16 que "Dispõe sobre alteração na Lei nº 2001/13 Valor de Salário do 

estagiário da Câmara Municipal". Teve o despacho encaminhar a Comissão de 

Justiça e Redação para emitir parecer. Of. 314/16 do Executivo encaminhando 

Projeto de lei 32/16 que "Autoriza o Município a proceder a demolição do 

antigo prédio da Unidade Integrada de Saúde Leopoldo de Araújo, localizado á 

Av. Eduardo Lírio, 447, no Município de Águas da Prata e dá outras 

providências". Teve o despacho encaminhar a Comissão de Justiça e Redação 

para emitir parecer. Of. 330/16 do Executivo dando resposta ao requerimento 

77/16 de autoria do vereador Luiz Alberto solicitando que o Executivo em 

parceria com o movimento Prata Florida plante nas margens dos rios Ribeirão 

da Prata e Ribeirão do Quartel, e entradas principais da cidade, ornamentando 

com o plantio de hortênsias e informa que a municipalidade já e parceira deste 

projeto e tal solicitação já faz parte das pretensões do grupo. Teve o despacho a 

disposição do vereador e após ciente e arquive-se. Of. 331/16 do Executivo 

dando resposta ao requerimento 78/16 de autoria do vereador Luiz Alberto que 

versa sobre  limpeza com Vap ( Alta Pressão) no Balneário Teotônio Vilela, 

muros e imediações e informa que encaminhou cópia do mesmo a Secretaria de 

Obras e Serviços para as devidas providencias.  Teve o despacho a disposição 

do vereador e após ciente e arquive-se. Of. 332/16 do Executivo dando 

resposta ao requerimento 79/16 de autoria do vereador Luiz Alberto que versa 

sobre  monitoramento e recolhimento de podas e entulhos em via pública e 

informa que a Secretaria de Obras realiza constantemente a retirada mas se o 
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vereador souber de algum local que o serviço não foi executado solicitamos a 

gentileza de nos comunicar. Teve o despacho a disposição do vereador e após 

ciente e arquive-se. Of. 333/16 do Executivo dando resposta ao requerimento 

80/16 de autoria do vereador Luiz Alberto que versa sobre urgente elaboração 

do Plano Diretor de Turismo do município e informa que está encaminhando 

cópia do oficio 78/16 da Secretaria de Turismo e Cultura apresentando maiores 

esclarecimentos sobre o assunto requerido. Teve o despacho a disposição do 

vereador e após ciente e arquive-se. Of. 334/16 do Executivo dando resposta ao 

requerimento 81/16 de autoria do vereador Ismael Líbio que versa sobre 

reparos nos brinquedos da Praça da Vila Três Irmãos e informa que após 

vistoria efetuada na referida praça não foi encontrado nenhum brinquedo 

quebrado. Teve o despacho a disposição do vereador e após ciente e arquive-se. 

Of. 335/16 do Executivo dando resposta ao requerimento 82/16 de autoria do 

vereador Fabio Ferraz que versa sobre aquisição para disponibilizar para 

Escola Estadual Timóteo Silva de lixeira baú para melhor acomodação e 

armazenamento de lixo e informa que já havia recebido uma solicitação e a 

divisão de compras está efetuando cotação de preços e em seguida adquirir a 

lixeira e posteriormente a sua instalação. Teve o despacho a disposição do 

vereador e após ciente e arquive-se. Of. 336/16 do Executivo dando resposta ao 

requerimento verbal 33/16 de autoria do vereador Ângelo Roberto que versa 

sobre conserto de buracos existentes na estrada da Serra da Paulista e informa 

que encaminhou cópia do mesmo a Divisão de Engenharia para as providencias 

cabíveis.  Teve o despacho a disposição do vereador e após ciente e arquive-

se.Of. 337/16 do Executivo dando resposta ao requerimento verbal 32/16 de 

autoria do vereador Fabio Ferraz que versa sobre:-  1-previsão do prazo final 

para a empresa de Consultoria EVOLUTA entregar o projeto de Plano de 

Carreiras e Salários/Reestruturação, 2-Nome das pessoas que compõem a 

Comissão de Estudos, 3-Porque a Comissão formada pelo Sindicado dos 

Servidores Públicos Municipais não foi convidada a participar das reuniões, 4- 

Encaminhar a esta Casa, cópia da documentação constando valor e prazo do 

contrato, bem como dos projetos de estudos da Reestruturação da 

Administração Pública/Plano de Cargos e Salários e encaminha cópia de 

Comunicação Interna datada de  20/07/16 apresentando as informações 

solicitadas. Teve o despacho a disposição do vereador e após ciente e arquive-

se. Of. 338/16 do Executivo dando resposta ao oficio 190/16 assinado pela 
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Presidência da Casa que versa sobre irregularidades no Conselho Municipal do 

Patrimônio Histórico e encaminha cópia do oficio 13/16 do Conselho contendo 

as explicações sobre as irregularidades observadas. Teve o despacho a 

disposição do vereador e após ciente e arquive-se. Of. 339/16 do Executivo 

dando resposta ao requerimento verbal 31/16 de autoria da vereadora Fatima 

Regina que versa sobre colocação de cadeira guindaste na piscina do Clube de 

Campo Municipal, para que deficientes físicos, idosos e pessoas com 

dificuldades de locomoção possam utilizar e usufruir deste local e informa que 

em virtude da crise que assola o país e consequentemente todas as prefeituras 

no momento a municipalidade não tem condições de atender tal solicitação mas 

sugerimos a busca de recursos junto a órgãos Estaduais e Federais para a 

viabilização do pedido. Teve o despacho a disposição do vereador e após ciente  

e arquive-se. Of.349/16 do Executivo encaminhando Balancete da Receita e da 

Despesa referente aos meses de Abril e Maio de 2.016. Teve o despacho a 

disposição dos vereadores e após ciente e arquive-se. Projeto de Lei 33/16 de 

autoria do vereador Luiz Alberto que “Dispõe sobre a regulamentação do 

comércio Foods Trucks em nosso município”. Teve o despacho encaminhar a 

Comissão de Justiça e Redação para emitir parecer. Projeto de Decreto 

legislativo 25/16 de autoria da vereadora Fatima Regina que “Dispõe sobre 

revogação do Decreto Legislativo 03/16. Teve o despacho encaminhar a 

Comissão de Justiça e Redação para emitir parecer. Projeto de Decreto 

legislativo 26/16 de autoria da Comissão de Economia e Finanças que "Acolhe 

Parecer Trib. Contas exercício 2014). Teve o despacho encaminhar a Comissão 

de Justiça e Redação para emitir parecer. Projeto de Decreto legislativo 27/16 

de autoria da vereadora Fatima Regina que Concede o Título de Cidadão 

Pratense ao Sr. Eduardo Moyses Nahús”. Teve o despacho encaminhar a 

Comissão de Justiça e Redação para emitir parecer. Projeto de Decreto 

legislativo 28/16 de autoria da vereadora Fatima Regina que Concede Medalha 

de Honra ao Mérito a jovem Isabela Caula. Teve o despacho encaminhar a 

Comissão de Justiça e Redação para emitir parecer. Moção de Pesar 60/16 de 

autoria do vereador Luiz Alberto e subscrito por todos os Vereadores 

apresentando as condolências da Casa a família enlutada da Srª Zita Leite 

Rabello ocorrido no último dia 28/06. A Moção é colocada em discussão e 

ninguém querendo fazer uso da palavra é colocada em votação sendo aprovada 

por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido requerido. Moção de 
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Pesar 61/16 de autoria do vereador Ismael Líbio apresentando as condolências 

da Casa a família enlutada do Sr. Paulo Mendes ocorrido no último dia 27/06 A 

Moção é colocada em discussão e ninguém querendo fazer uso da palavra é 

colocada em votação sendo aprovada por unanimidade. Teve o despacho 

oficie-se no sentido requerido. Moção de Pesar 62/16 de autoria do vereador 

Ismael Líbio apresentando as condolências da Casa a família enlutada do Sr.  

Antônio Carlos Nascimento (Toninho mecânico) ocorrido no último dia 04/07. 

A Moção é colocada em discussão e ninguém querendo fazer uso da palavra é 

colocada em votação sendo aprovada por unanimidade. Teve o despacho 

oficie-se no sentido requerido. Moção de Pesar 63/16 de autoria do vereador 

Luiz Alberto e subscrito por todos os Vereadores apresentando as condolências 

da Casa a família enlutada do Sr. Antônio Gabriel Almeida Junqueira ocorrido 

no último dia 09/07. A Moção é colocada em discussão e ninguém querendo 

fazer uso da palavra é colocada em votação sendo aprovada por unanimidade. 

Teve o despacho oficie-se no sentido requerido. Moção 64/16 de autoria do 

vereador Luiz Alberto apresentando as congratulações da Casa a todos os 

corretores de imóveis de nossa cidade que ocorrerá  no dia 27/08. Moção 65/16 

de autoria dos vereadores Ismael Líbio e Luiz Alberto apresentando as 

congratulações da Casa ao Sr. Elias Claro Batista pelo lançamento de seu livro 

intitulado “Vinho e Poesia”. A Moção é colocada em discussão e ninguém 

querendo fazer uso da palavra é colocada em votação sendo aprovada por 

unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido requerido. Moção de Pesar 

66/16 de autoria do vereador Ismael Líbio apresentando as condolências da 

Casa a família enlutada do Sr. Benedito dos Reis Paina ocorrido no último dia 

20/07. Moção de Pesar 67/16 de autoria da vereadora Fabiana Binati 

apresentando as condolências da Casa a família enlutada da Srª Aparecida 

Conti Moraes ocorrido no último dia 25/07. A Moção é colocada em discussão 

e ninguém querendo fazer uso da palavra é colocada em votação sendo 

aprovada por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido requerido. 

Moção de Pesar 68/16 de autoria da vereadora Fabiana Binati apresentando as 

condolências da Casa a família enlutada do Sr. José Tabarini ocorrido no 

último dia 23/07. A Moção é colocada em discussão e ninguém querendo fazer 

uso da palavra é colocada em votação sendo aprovada por unanimidade. Teve o 

despacho oficie-se no sentido requerido. Moção 69/16 de autoria da vereadora 

Fatima Regina apresentando as congratulações da Casa aos policiais que 
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agiram com rapidez na prisão do estuprador no dia 05/07. A Moção é colocada 

em discussão e ninguém querendo fazer uso da palavra é colocada em votação 

sendo aprovada por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido 

requerido. Requerimento 85/16 de autoria da vereadora Fatima Regina 

solicitando do Executivo que determine a secretaria competente que seja refeita 

a construção de rampa de acesso (piso de acordo com a legislação) com 

corrimão com as medidas de acordo com a legislação sobre o assunto  defronte 

à Unidade de Saúde Leopoldo Araújo para servir as pessoas com mobilidade 

reduzida. O requerimento é colocado em discussão e ninguém querendo fazer 

uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve 

o despacho oficie-se no sentido requerido. Requerimento 86/16 de autoria do 

vereador Luiz Alberto solicitando do Executivo para que determine através de 

secretaria competente sinalização de trânsito nos bairros do Jardim do Lago 

com a Nova Prata em virtude do asfaltamento do bairro, sendo que ainda não 

foi sido feito a sinalização do local, colocando em risco o transito de pedestres 

e carros que circulam pelos bairros citados. O requerimento é colocado em 

discussão e ninguém querendo fazer uso da palavra é colocado em votação 

sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido 

requerido. Requerimento 87/16 de autoria do vereador Luiz Alberto 

solicitando do Executivo para que determine através de secretaria competente 

limpeza, varrição frequente e retirada de entulhos da Cascatinha e solicitar o 

apoio do movimento Prata Florida para efetuar o plantio de hortênsias ou 

outras flores nos canteiros existentes no  local. O requerimento é colocado em 

discussão e ninguém querendo fazer uso da palavra é colocado em votação 

sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido 

requerido. Requerimento 88/16 de autoria do vereador Luiz Alberto 

solicitando do Executivo para que determine através de secretaria competente 

solicitando prioridade  no recapeamento do asfalto das ruas do Bairro da 

Cascata e asfaltar algumas que são de terra. O requerimento é colocado em 

discussão e ninguém querendo fazer uso da palavra é colocado em votação 

sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido 

requerido. Requerimento 89/16 de autoria do vereador Luiz Alberto 

solicitando do Executivo para que determine através de secretaria competente 

efetuar a retirada de entulhos e limpeza no piso superior do balneário. O 

requerimento é colocado em discussão e ninguém querendo fazer uso da 
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palavra é colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o 

despacho oficie-se no sentido requerido. Requerimento 90/16 de autoria do 

vereador Luiz Alberto solicitando do Executivo para que faça a  intermediação 

junto a Secretaria de Educação no sentido de autorizar os moradores do Bairro 

do São Roque da Fartura a utilizarem a quadra poliesportiva no período 

noturno devido à quadra possuir iluminação e oferecer oportunidade de praticar 

esporte aos moradores daquele bairro nos dias da semana. O requerimento é 

colocado em discussão e o Vereador João Aparecido pede a palavra e diz que o 

requerimento é bom, mas será necessário uma pessoa que fique responsável 

para a abertura e o fechamento da quadra mas ninguém quer ficar com esta 

tarefa. Continuando em discussão o Vereador Ângelo Roberto pede a palavra e 

diz que  entrou em contato com o Prefeito a respeito deste assunto  por varias 

vezes e ele decidiu que se eu arrumasse duas pessoas maiores de idade que 

ficassem responsáveis pela abertura e fechamento mas até o momento ninguém 

quis ficar responsável e era isto o que eu tinha a dizer. Continuando em 

discussão o autor pede a palavra e diz que conversou com alguns moradores do 

Bairro São Roque da Fartura e eles me disseram que se responsabilizam na 

prática e também existe outra possibilidade da prefeitura iluminar a quadra que 

foi intermediada por mim com o deputado Paulo Teixeira e hoje recebemos do 

Ser. Prefeito que está disponível os bens da prefeitura de São Paulo massa 

acontece que trouxemos o Secretário aqui e propusemos que ele viesse até a 

Casa para falar com ele  mas o Prefeito não veio e além disto não adianta falar 

com funcionário pois quem me passou esta informação foi o Secretário de 

Obras e Serviços do Estado, então o Prefeito tem que falar com ele o Secretário 

e não falar com funcionário pois ele não está nem sabendo desta intermediação, 

então seria uma possibilidade de ir buscar postes e braços de luz e usar isto 

para iluminar a quadra e estas pessoas com quem conversei se 

responsabilizarão pelo bom uso e ter o lazer durante toda a semana. 

Continuando em discussão  e ninguém mais  querendo fazer uso da palavra é 

colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho 

oficie-se no sentido requerido. Requerimento 91/16 de autoria do vereador 

Luiz Alberto solicitando do Executivo que indique outro lugar mais adequado 

para o evento do  food trucks afim de evitar concorrência desleal com os 

comerciantes estabelecidos na praça da Bandeira e que evite fazer a uma 

distância de 100 metros de qualquer outro estabelecimento da cidade , uma vez 
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que este evento prejudica sobremaneira os comércios e comerciantes da cidade 

que lutam por sua sobrevivência e que  contribuem com geração de emprego e 

renda no nosso município. O requerimento é colocado em discussão e ninguém 

querendo fazer uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado por 

unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido requerido. Requerimento 

92/16 de autoria do vereador Ismael Líbio que determine a Secretaria de Obras 

e Serviços Públicos, construção de galeria pluvial no final da R. José Janizelo 

lado direito, tendo em vista que há existente do lado esquerdo nos dias de 

fortes chuvas não comporta volume grande de vazão de água, causando 

inundação e aborrecimentos aos moradores da mencionada rua, e em virtude 

das grandes poças d’água ainda propicia foscos do mosquito da dengue. O 

requerimento é colocado em discussão e o autor pede a palavra e diz existia 

uma galeria antiga que passava por um terreno e o seu proprietário inutilizou 

esta galeria e agora a prefeitura tem que pedir ordem para o dono e fazer esta 

outra galeria do lado direto que é onde está havendo o problema. Continuando 

em discussão e ninguém mais querendo fazer uso da palavra é colocado em 

votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no 

sentido requerido. Encontram-se sobre a Mesa balancete da despesa, balancete 

extra-orçamentário e razão de bancos do Legislativo referente ao mês de Junho 

de 2.016. Teve o despacho Junte-se ao processo 506/16, a disposição dos 

vereadores e aguardar em arquivo o parecer do Eg. Tribunal de Contas. 

Encontram-se sobre a Mesa balancete da despesa, balancete extra-

orçamentário e razão de bancos do Legislativo referente ao mês de Julho de 

2.016. Teve o despacho   Junte-se ao processo 506/16, a disposição dos 

vereadores e aguardar em arquivo o parecer do Eg. Tribunal de Contas. Of. 

1043/16 da Secretaria de Saneamento e Recursos Hídricos dando resposta ao 

requerimento 05/16 de autoria do vereador Luiz Alberto que versa sobre 

limpeza e desassoreamento dos rios da Prata ( Piscina do Boi) e, Ribeirão do 

Quartel afins de combate as enchentes  como a ocorrida no último dia 

03/01/2016 e informa que técnicos do Daee estiveram em contato no dia 

21/03/16 com o Prefeito Samuel Binati acompanhado da Secretária do Meio 

Ambiente a Srª Alice de Abreu e foi esclarecido que os serviços solicitados já 

vem sendo realizados periodicamente com equipamentos próprios da 

prefeitura. Teve o despacho a disposição do vereador e após ciente e arquive-

se. Of. 851/16 da Fundação Florestal dando reposta ao requerimento 42/16 de 
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autoria do vereador Luiz Alberto que versa sobre  verbas para reforma do 

bosque e informa que a fundação reconhece a importância da reserva, que está 

em processo de categorização da reserva para parque estadual e após sua 

consolidação poderá pleitear recursos e que também a referida categorização 

implicará na criação de um conselho gestor consultivo para a unidade 

possibilitando em uma gestão mais participativa, dinâmica e articulada 

localmente e por fim que está em andamento a celebração de convênio entre a 

prefeitura e a fundação para a definição de ações conjuntas de manutenção da 

unidade de conservação. Teve o despacho a disposição do vereador e após 

ciente e arquive-se. Of. 111/16 da Renovias dando resposta ao requerimento 

verbal 34/16 de autoria do vereador João Aparecido que versa sobre isenção de 

pedágio para as empresas que vierem se instalar em nosso município e informa 

que conforme contrato ajustado entre o Governo do Estado e a concessionária a 

mesma está  impedida  de atender o presente pleito, mas que para os munícipes 

é oferecido desconto de 50% na tarifa. Teve o despacho a disposição do 

vereador e após ciente e arquive-se. Terminado o Material do Expediente o Sr. 

Presidente passa a palavra livre aos Srs. vereadores para tratar de assuntos de 

interesse do município. O vereador Luiz Alberto pede a palavra e faz 

requerimento verbal ao Executivo solicitando autorização para uso dos campos 

de futebol do município, para dar treinamento de futebol as crianças carentes, 

onde a Prefeitura poderá indicar um  coordenador e o Projeto Tigrinho de São 

Bernardo do Campo, custeará o pagamento e treinamento deste profissional e 

ainda com os materiais esportivos tipo bolas e redes. O requerimento é 

colocado em discussão e ninguém querendo fazer uso da palavra é colocado em 

votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no 

sentido requerido. Continuando a palavra livre o vereador Fabio Ferraz pede a 

palavra e faz requerimento verbal solicitando do Sr. Prefeito,  que determine ao 

Setor de Transito, pintura de redutor de velocidade e faixa de pedestre defronte 

a escola de ensino fundamental do bairro da Cascata, tendo em vista a 

incidência de tráfego de veículos em alta velocidade e a presença constante de 

crianças que não tem a menor noção de perigo de transito. O requerimento é 

colocado em discussão e ninguém querendo fazer uso da palavra é colocado em 

votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no 

sentido requerido.  Continuando a palavra livre o vereador Ângelo Roberto 

pede a palavra e faz requerimento verbal solicitando do Executivo  que 
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determine ao setor competente, cobrir a pintura de solo com descrição PARE 

existente na R. Ludovico Sagiorato cruzamento com a R. 15 de Novembro que 

dá acesso a Serra da Paulista no Distrito de São Roque da Fartura,  pois já 

existe uma placa indicando e a presença de duas sinalizações causa confusão 

aos motoristas. Requer também, limpeza e manutenção das ruas do bairro, pois 

as mesmas estão há tempos sem esta prestação de serviço público. O 

requerimento é colocado em discussão e ninguém querendo fazer uso da 

palavra é colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o 

despacho oficie-se no sentido requerido. Continuando a palavra livre o 

vereador Ismael Líbio pede a palavra e faz requerimento verbal  reiterando  ao 

Sr. Prefeito, termos de seu requerimento nº 81/16, referente a conserto, 

substituição e manutenção dos brinquedos existentes no playground da Praça 

Vila Nossa Senhora de Lourdes na Vila Três Irmãos conforme fotos em anexo. 

O requerimento é colocado em discussão e o vereador Fabio Ferraz pede a 

palavra e diz que as pessoas da cidade é que estão fazendo os consertos pois 

não estão contentes com quem é responsável por este serviço e também porque 

houve um pequeno acidente naquele local e houve demora de 2 ou três dias 

para alguém da prefeitura ir lá verificar e então a própria população que veio a 

arrumar estes brinquedos. Continuando em discussão e ninguém mais querendo 

fazer uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. 

Teve o despacho oficie-se no sentido requerido. Continuando a palavra livre e 

ninguém mais querendo fazer uso da mesma o Sr. Presidente suspende a sessão 

por cinco minutos  para logo após ler e votar o que consta da Ordem do Dia. 

Reabertos os trabalhos o Sr. Presidente solicita do 1º Secretário a  leitura do 

material que consta da Ordem do dia. 

ORDEM DO DIA 

 

Proc.560- Projeto de Decreto Legislativo 26/16 de autoria da comissão de 

Economia e Finanças que “Acolhe o Parecer do Tribunal de Contas referente às 

contas da Prefeitura Municipal  exercício de 2014”. O projeto é colocado em 

discussão e o vereador Luiz Alberto pede a palavra e diz que o Tribunal de 

Contas tem os seus técnicos e dentro do parecer técnico houve um parecer 

desfavorável a aprovação das contas do Prefeito em virtude de vários 

apontamentos e um deles fala de horas extras que um funcionário tem feito 

sendo de 17 horas extras todos os dias mas como o dia tem 24 horas este 
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funcionário estaria trabalhando 26 horas então quer dizer isto é humanamente 

impossível, então este servidor está com  396 horas extras mensais no final do 

mês então isto é um absurdo este extrapolamento de horas foi omissão do Sr. 

Prefeito e agora recentemente o Sr. Prefeito vetou um projeto de lei nosso de 

aumento de subsidio, mas no primeiro para o segundo mandato dele o seu 

subsidio foi aumentado de R$ 4.000,00 para R$ 8.000,00 e agora fizemos uma 

projeção subsídios mas dois vereadores resolveram aumentar um pouco mais 

mas  não chegou nem perto de dobrar o subsidio e ele vetou e agora vamos ver 

o que fazer e além do que o Sr. Prefeito já extrapolou em muito e é motivo de 

ter a conta rejeitada e ter possibilidade de cassação de mandato por ter 

extrapolado o limite de responsabilidade fiscal que é 53% e este limite já está 

em 55% e inclusive no veto ele já fala isto, então se já está em 55% porque ele 

não demite os funcionários que estão em cargos de confiança, então ele 

continua não cumprindo a lei, então como é que ele vai fazer nas contas dele 

pois o que nós mandamos ele veta então ele aplica dois pesos e duas medidas e 

além disso existem vários apontamentos mas ele deu a sorte de politicamente 

ele ter pego um relator que é amigo e da cidade de São João da Boa Vista e que 

aprovou com ressalvas as suas contas, então Sr. Presidente eu não concordo, 

concordo até com o parecer técnico em rejeitar estas contas que foram 

tecnicamente recomendadas mas politicamente o relator resolveu aprovar com 

ressalvas que não poucas, então como Vereador tenho que adiantar meu voto 

que é contra o parecer que é politico do Tribunal de Contas. No ano passado eu 

falei sobre isso mas votei favorável às contas mas ai disse que se continuasse 

com os apontamentos do ano passado eu não iria ser solidário a estas omissões 

do Sr. Prefeito, então vou manter este posicionamento de não estar de acordo 

com o parecer político mas sim estar de acordo com o parecer técnico porque 

ele foi omisso em várias situações citadas pelo Tribunal de Contas. 

Continuando em discussão o Vereador Luiz Cesar pede a palavra e diz que já 

tinha acompanhado com relação as indicações do Tribunal com relação as 

horas extras e antigamente e já vem vindo há muitos anos e nós vivíamos em 

uma economia completamente diferente pois os municípios realmente recebiam 

os valores e hoje vivemos uma outra realidade pois perdemos muita receita 

motivo este que está acontecendo de extrapolar os índices e acontece que os 

funcionários que trabalhavam no pronto socorro que são os motoristas que 

faziam o maior número de horas extras, inclusive existe uma lei que são 12 
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horas trabalhadas por 36 horas de descanso e eles estavam ganhando direto 

então existe funcionário que não dormia só dirigia  e as vezes os plantões que 

ficavam corria solto e hoje eles ganham hora extra só que eles tem que cumprir 

as 8 horas de trabalho e após as 8 horas é pago do mesmo jeito as horas extras, 

então só foi solucionar  o problema que talvez poderia ter sido feito antes e eu 

concordo plenamente que poderia ter tomado esta atitude antes porque depois 

houve uma perda de receita e as pessoas se comprometem com o salário e dá 

aquele repique terrível, então isto aconteceu e agora mesmo ele está tomando 

tal medida que acompanhei mas ainda acontece de extrapolar os índices e tenho 

em mãos até o mês de maio 56,35 e o limite é 54, o mês de junho 57,15 e o 

limite é 54 mas isto há uma forma e uma defesa porque considerando que já 

tomou tais medidas e considerando que os repasses foram drasticamente 

cortados provavelmente haverá uma forma do Prefeito se defender mas é muito 

importante que daqui para frente ele tome estas atitudes de cortar os cargos de 

confiança e para vocês terem uma ideia até o campeonato de futebol que vocês 

tanto brigam e eu acho que tenha que ter os funcionários ganham hora extra 

porque ninguém trabalha de graça e quem trabalha tem que receber. 

Continuando em discussão e ninguém mais querendo fazer uso da palavra o Sr. 

Presidente lembra aos Vereadores que a votação será nominal e os que forem 

favoráveis ao parecer do Tribunal ou melhor ao projeto que acolhe o parecer do 

Tribunal respondam sim e os que forem contrários respondam não. Em seguida 

o Sr. 1º Secretário começa a chamada pelo Vereador Ângelo Roberto que vota 

sim pelo projeto, após é chamada a Vereadora Fabiana Binati que também vota 

sim, em seguida é chamado o Vereador Fabio Ferraz que vota sim, em seguida 

é chamada a Vereadora Fatima Regina que vota não, em seguida é chamado o 

Vereador Ismael Líbio que vota sim, em seguida é chamado o Vereador João 

Aparecido que vota sim, em seguida o Vereador e 1º Secretário Luiz Alberto 

vota não ao projeto, em seguida é chamado o Vereador Luiz Cesar que vota 

sim, e por final é chamado o Vereador e Presidente da Casa Manoel Ferreira 

que diz que é necessário 2/3 para a aprovação do projeto mas como nosso 

Regimento Interno é meio omisso e recentemente no Congresso Nacional o 

Presidente deixou de votar porque já havia alcançado os 2/3 e o numero  

suficiente, mas eu vou votar sim ao projeto. Em seguida é proclamado o 

resultado 7 votos favoráveis e 2 votos contrários ao projeto. Teve o despacho 

comunicar ao Tribunal de Contas a decisão desta Casa.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   
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Terminado o material da Ordem do Dia o Sr. Presidente passa a palavra livre 

aos Srs. Vereadores em explicação pessoal. O vereador Luiz Alberto pede a 

palavra e diz que na próxima sessão iremos apreciar 3 vetos, 1 é da nossa 

estagiária   que está sendo prejudicada porque é um assunto que não lhe 

pertence porque na verdade ela é funcionária da Câmara Municipal e se a Casa 

remunera bem seus funcionários e o Executivo não ele não tem que ingerir no 

poder Legislativo, então ele deve melhorar o salário de seus funcionários e é 

um absurdo a prefeitura hoje pagar para um estagiário menos da metade de um 

salário mínimo sendo que a pessoa se dedica 6 horas por dia e recebe uma 

mixaria, uma vergonha até para o município porque o prefeito deveria estar 

indo atrás de recursos, de empresas para se instalar no município e ele fica 

ouvindo o jurídico dele, então quer dizer tenho certeza que ele nem sabe tanto é 

que agora o jurídico diz que poderia fazer uma emenda no veto, então é um 

profundo desconhecimento de causa, então ele que é uma pessoa extremamente 

limitada mostra mais limitação na questão de ouvir um jurídico que vem vetar 

uma coisa de outro poder. Outro ponto é o veto sobre os animais que vamos 

votar na próxima sessão e não temos nenhuma politica sobre animais e se 

passaram oito anos sem politica nenhuma sobre animais que estão 

abandonados, soltos e da primeira vez fiz uma lei com relação ao abandono e 

ele silenciou então ele é um prefeito omisso e além disso não cumpre lei, ele 

prevarica, é uma coisa absurda que estou vendo em quatro anos parece até o 

tempo do coronelismo que era feito como ele queria mas hoje tem leis para 

seguir mas ele não segue, então é o que falo na prefeitura se não tiver 

conhecimento o povo  pode estar decretando a prisão dele e isto poderá 

acontecer em breve e também pode acontecer caso o povo em uma pessoa que 

não tem experiência assim também quanto a um presidente de Câmara que vem 

aqui sem ter nada e ter um jurídico fraco ele irá decretar a sua prisão. Eu tive a 

felicidade de aprovar minhas contas quando era Presidente antes dos dois 

Presidentes que me antecederam porque tive um jurídico forte e eu buscava 

também auxilio de escritórios que fizeram de forma gratuita, então peço aos 

Srs. Vereadores que estudem os Vetos que são um absurdo, são vetos políticos 

porque o orçamento seria para a próxima gestão e é uma atribuição do prefeito 

chamar ou não o Secretário e hoje com 57% com que falou o Vereador Luiz 

Cesar o Prefeito teria que demitir alguns secretários, alguns cargos de 

confiança que ele tem lá para poder voltar ao limite prudencial que é de 54% e 
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3% é um absurdo de excesso, então ele tem que ficar preocupado com o que 

acontece no Executivo e não prejudicar funcionário do Legislativo e que ele 

prejudique os funcionários dele porque sabemos que todos os funcionários da 

prefeitura são prejudicados mas agora gostaria que os Srs. Vereadores 

pudessem vir e analisar os Vetos e a gente já de cara rejeitar estes vetos 

principalmente o dos animais e do estagiário que é do poder legislativo. 

Continuando a palavra livre o Vereador João Aparecido pede a palavra e diz 

que se pudéssemos pagar até R$ 1.000,00 para uma pessoa vir fazer estágio na 

Casa e também na prefeitura mas estive acompanhando no Dade e uma 

estagiária deste órgão ganha R$ 700,00 e nós estamos da melhor forma atender 

os nossos aqui mas devido as circunstancias e o Tribunal de Contas estar 

pegando no pé e quem sabe podemos diminuir este índice mas está muito 

difícil pois a arrecadação caiu e muito todos reclamam que não está se fazendo 

isto ou aquilo e quanto aos Vetos que o vereador Luiz Alberto falou é preciso 

estudarmos com bastante atenção mas se o Tribunal de Contas questionar o 

Executivo e ele dizer que a situação está muito ruim como é que vamos aprovar 

este projeto do subsidio. Eu mesmo também votei favorável ao projeto porque 

o salário de um prefeito está muito baixo e ainda acho que o salário não deveria 

ser R$ 12.500,00 mas sim R$ 15.000,00 Sr. Presidente  mas devido as 

circunstancias que estamos vivendo é que está sendo o problema mas quem 

sabe se daqui há 6 meses estará melhor ou talvez pior então vamos estudar bem 

estes vetos para podermos votar conscientes. Continuando a palavra livre o 

Vereador Luiz Cesar pede a palavra e diz que esteve fazendo uma pesquisa na 

prefeitura e estagiário cursando grau superior ganha R$ 350,00 mais R$ 85,00 

de gratificação para trabalhar 6 horas, se for do ensino fundamental irá ganhar 

R$ 200,00 mais gratificação de R$ 85,00 para trabalhar 4 horas então olhem 

que discrepância pois se jogarmos uma escrituraria R$ 900,00 e há funcionário 

na prefeitura que não ganha isso, então vamos imaginar um funcionário que 

trabalha no Depto de Engenharia que ganha R$ 1.200,00 e mora na cidade de 

Poços de Caldas mas não sei se ele ganha ajuda de custo na passagem, então é 

aquilo que disse um dia o plano de cargos e salários se fosse implantado a 

prefeitura não teria como honrar os compromissos com seus funcionários e isto 

se torna um caso bastante preocupante embora que o acumulado do INPC tenha 

dado 9% ele paga 10% deu 5,40% ele 7 ou 8% mesmo assim ele não consegue 

corrigir a inflação, agora nós podemos conceder, nós temos orçamento próprio 
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mas é tudo funcionalismo público e numa cidade tão pequena como é que a 

Câmara paga um estagiário R$ 900,00 e a prefeitura R$ 420,00 e aí vem o João 

Aparecido e diz que a estagiaria do Dade ganha R$ 700,00 e o custo de vida de 

São Paulo perante Águas da Prata é um absurdo então temos que pensar muito 

bem nisto aí. Continuando a palavra livre em explicação pessoal o Vereador 

Fabio Ferraz pede a palavra e diz que deveríamos fazer uma politica mais 

abrangente oposta do coitadismo de chegar na prefeitura e ficar reclamando 

que não tem dinheiro, não tem verba, não tem repasse, porem esquecemos  que 

o órgão público maior tem a obrigação de estabelecer um plano econômico 

para o município e trabalhar em cima dele que seria a recuperação comercial, 

empresarial, uma politica mais voltada na arrecadação evitando perdas que 

com certeza é fundamental e isso tem que ser um tema muito bem debatido 

agora no período eleitoral que começa semana que vem para sabermos quem 

dos pré candidatos de corresponder a esta necessidade pois não tem dinheiro e 

isto todo mundo já sabe e o fato do estagiário ganhar menos que o outro não 

quer dizer que tenha que abaixar tudo mas trabalhar para melhorar para os 

servidores em geral, então acho que perdemos oito anos porque não houve 

nenhuma atitude no sentido de restabelecer e de aumentar os índices de 

arrecadação do município e a gente que é servidor público sabe que o caixa do 

município sobrevive de tributos, impostos, taxas, repasses estaduais, ICMS 

entre outros e nada foi feito sobre isso e quanto a questão do ICMS a gente 

perdeu por falta de conversa com a empresa que estava instalada na divisa de 

estado, por falta de uma politica de incentivos e por falta de uma conversa 

pedindo para a empresa não sair do município e combinar o que a prefeitura 

poderia dar em troca mas eu estive conversando com o pessoal e eles me 

falaram se tivesse conversado e tivesse feito algum trabalho politico de não 

deixar a empresa sair do local com certeza não teria acontecido isto e outras 

empresas também como a fabrica de macarrão ou o próprio Grings que foi 

embora do município, o balneário que ficou parado oito anos e poderia estar 

recolhendo ISS mensalmente e a questão das empresas também pois temos no 

Bairro da Cascata uma possibilidade muito grande  de atrair empresas não 

poluentes que correspondam às necessidades  daquela população que é carente 

e não tem empregos e muito trabalham em Poços de Caldas deixando sua 

arrecadação naquela cidade e até fizemos  um requerimento para a prefeitura 

tomar uma atitude quanto aos galpões que estão abandonados porque toda 
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propriedade particular e está previsto no código civil que ela tem uma 

responsabilidade social que aqueles prédios muito pelo contrário elas não 

prestam, deprecia, questões sanitárias, questão visual, financeira e vemos que 

os proprietários não estão nem ai e deixam tudo como está e a prefeitura 

também não se mobiliza para tomar nenhuma atitude então falo neste sentido 

não quero cobrar nada de ninguém mas fica a reflexão porque hoje a gente 

lamenta a perda da arrecadação mas em contrapartida o que foi feito para 

recuperar pois temos o ICMS que poderia estar sendo feito um trabalho em 

torno de trazer empresas, comércio, incentivar e manter o comércio e os 

empregados aqui no município e pensar no futuro também porque além das 

empresas que sabemos que é pouco e complicado de trazer pois deve haver 

uma politica de incentivos e preencher estes espaços que estão ociosos em 

nossa cidade e conseguirmos no comércio um plano bem especifico de 

desenvolvimento da cidade pois o que fizemos foi só segurar a onda porque 

não é só para isto que temos nossas instituições atuando só para segurar mas 

tentar desenvolver então viu que não teve uma secretaria de planejamento 

pensando neste sentido e além das empresas volto a falar pois acho que é 

questão mais importante e mais fácil que atrair empresas é a questão do ICMS 

ecológico pois temos na cidade diversas áreas naturais que poderiam ser 

transformadas em reservas estaduais e em contrapartida poderíamos estar 

lutando junto com a secretaria do meio fazendo um esforço politico para 

aumentar em até 200% o tamanho do que hoje temos e ter este ICMS direto 

para o município que é a política estadual que temos pois injeta dinheiro direto 

no caixa da prefeitura e se pensarmos mais além de fazer um plano de busca 

deste ICMS ecológico nós já poderíamos dar um respaldo para os próprios 

servidores que são os que mais sofrem com a falta de dinheiro no município de 

alinhavar e botar estes planos de ICMS ecológico alinhado a melhoria do 

financeiro do servidor então acho que tem caminho e no momento só resta a 

lamentar porque o que não foi feito em 8 anos não vai ser feito agora em 4 

meses mas fica o alerta para todos os pré candidatos  porque o tema será muito 

importante trabalhar e ver como é que a gente vai trazer dinheiro para a cidade, 

pois temos  hotéis abandonados e prédios que poderiam estar sendo utilizados 

se houvesse um mínimo de incentivo, então fica a reflexão para todos os pré 

candidatos. Continuando a palavra livre o Vereador Ângelo Roberto pede a 

palavra e diz que gostaria de falar um pouco sobre o tema também pois temos 
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viajado a outros municípios e alguns estão piores que o nosso e as vezes 

ficamos falando de nossa casa mas é verdade que a nossa casa tem que estar 

bem arrumada mas em vários municípios se encontram em situação pior do que 

o nosso, pois  os funcionários estão com salários atrasados, ruas esburacadas e 

sujas, empresas que deixaram o município e o nosso ainda até que está muito 

bem e vejam bem a cidade de São Paulo está passando por uma crise incrível 

com crise de empregos e diversas outras coisas e o que toca uma cidade são os 

empregos e sem empregos as coisas vão deixando de acontecer como o 

fechamento do comércio, o fechamento de empresas e outras coisas e falo 

também pelo meu Bairro o distrito de São Roque que quase não necessita de 

cestas básicas porque ainda em nosso município está existindo uma forma das 

pessoas ainda estarem ganhando seu pão, então graças a Deus que nosso 

município ainda está indo bem porque ao invés de outros em que estive nós 

estamos muito bem. Continuando a palavra livre a Vereadora Fátima Regina 

pede a palavra e diz que nivelar por baixo é fácil pois estive em vários 

municípios também, estive no sul e estava tudo maravilhoso, limpo, arrumado, 

um monte de empregos e você vai nos hotéis e está afixado no quadro precisa-

se de garçonetes, precisa-se de outras qualificações, então nossa cidade é 

turística e eu não posso ir em Vargem Grande que não é cidade turística mas a 

Prata é e poderia estar lotada de gente, Poçinhos do Rio Verde precisa de 

garçonetes e lotado de turistas, ruas asfaltadas, ruas bonitas e Águas da Prata 8 

anos estagnada, então eu não entendo realmente, está melhor do que quando 

pegou é logico que está porque não sou hipócrita de falar que não pois arrumou 

um pouco a cidade mas trouxe emprego, não pois o próprio Vereador Ângelo 

falou que o que toca uma cidade é o emprego e qual o emprego que a Prata 

trouxe, quantos jovens nossos saem daqui para irem para fora e o meu filho foi 

um deles e ele é um menino bem sucedido hoje porque teve que sair da cidade 

e ele ama Águas da Prata tanto que ele galga toda a sua profissão com exemplo 

em cima de nossa cidade mas infelizmente teve que ir embora como muitos 

jovens, filhos de amigos, então não queremos isto mas não temos que nivelar 

nossa cidade por baixo, pelas outras que estão abaixo de nós, porque eu não 

vou virar  e ver que um vizinho que não tem o que comer e então eu vou ter 

que ficar igual a ele não a gente tem que nivelar por cima, temos que chegar 

em um patamar  que a outra cidade vizinha está melhor e ver com esta cidade 

conseguiu chegar a este patamar e vejam o progresso que teve a cidade de 
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Bragança Paulista, Aguas de Lindoia então não dá para entender pois não 

posso estagnar minha vida e a vida de minha cidade falando que a cidade do 

lado tem muito desemprego mas é uma pena e eu lamento porque nossos 

jovens ficam desanimados quanto ao salário que é a discussão que estávamos 

falando e eu também lamento porque um universitário que trabalha 6 horas 

para ganhar R$ 450,00 então pelo amor de Deus pois a pessoa estuda muito e 

vem para ganhar isso e se não dá para pagar salário mínimo aumente um pouco 

e a Câmara pode pagar pois ela paga melhor mesmo os funcionários, mas se 

enxugasse a máquina e não tivesse tantas pessoas trabalhando em cargo de 

confiança sobraria dinheiro porque o que vemos é isso tem muito cargo de 

confiança e por mim teria que acabar isto não só na prefeitura da Prata mas em 

todo o país e teria que todos serem concursados entrando somente quem 

conhece e aí a cidade iria fluir e o pior que eu fico mais triste me desculpem 

mas temos ótimos profissionais que vieram de fora mas temos excelentes 

profissionais na nossa cidade e não foram contratados, temos secretário de 

turismo que são turismologos formados que exercem outra profissão  e que não 

tiveram oportunidade de assumir a secretaria de turismo mesmo ganhando o 

salário que se ganha, então lamento que em uma cidade como a nossa que não 

tem emprego e os nossos jovens, moradores, pratenses tragam a maioria de fora 

em nossa cidade, então só tenho a lamentar. Continuando a palavra livre e 

ninguém mais querendo fazer uso da palavra o Sr. Presidente diz que teria 

várias colocações a fazer concordando com algumas e discordando de outras 

mas irei deixar para uma outra oportunidade porque teremos o jogo do Brasil e 

quero apenas lembrar aos Srs. que conforme disse o Vereador Luiz Alberto 

temos 3 vetos para a pauta da próxima sessão e são vetos diferenciados, então 

temos 15 dias para estuda-los e ver qual acolher e qual rejeitar fazendo o 

exercício do voto com imparcialidade e bom senso e aproveito agora para 

convocar os Srs. Vereadores para a próxima Sessão Ordinária a realizar-se dia 

25/08 e dou por encerrada esta Sessão desejando boa noite a todos, e para 

constar, eu, Wanderson Fernandes de Freitas Diretor Administrativo,  escrevi a 

presente Ata.  

 

Manoel da Silva Ferreira                 Luiz Alberto Teixeira Ferreira        Presidente                                                                  

1º Secretário 

 

Wanderson Fernandes de Freitas 
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